

Regional Urdu Text Bulletin, Chatrapati Sambhajinagar

Date: 10 March-2024

Time: 09:00-09:10 am

آکاشوانی چھترتی سمبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ: 10 مارچ ۲۰۲۴ء

وقت: ۹:۰۰-۹:۱۰

.....: سرخیاں

سب سے پہلے پیش ہے خاص خبروں کی سرخیاں:

☆ کسی بھی شعبے کی ترقی ماحول دوست ہی ہونا چاہئے۔ وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شندے کا عندیہ۔

☆ مرکزی وزارت برائے بہبود اطفال و خواتین کے غذائیت پندرہ واڑے کا آج سے آغاز۔

☆ ہنگولی میں آج شاسن آپلیہ داری پروگرام کا انعقاد۔

☆ فرائنج اوپن بیڈمنٹن چیمپئن شپ میں مردوں کے ڈبلز مقابلوں میں بھارتی جوڑی فائنل میں۔

اور۔۔☆ دھرم شالہ کرکٹ ٹیسٹ میچ میں بھارت کی ایک اننگ اور 64 رنوں سے فتح۔

اب خبریں تفصیل سے:

وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شندے نے کہا ہے کہ ریاست میں کسی بھی علاقے کی ترقی کرتے وقت اسے ماحولیات کے ساتھ ہم آہنگ ہونا

چاہئے۔ ساتھ ضلع کے جاوڑی تعلقے میں مونا واڑے میں کوننا ڈیم کے شیوساگر آبی ذخیرے میں سیاحتی ترقیاتی کارپوریشن کے کوننا آبی

سیاحتی مرکز کا افتتاح کل وزیر اعلیٰ کے ہاتھوں عمل میں آیا۔ اس موقع پر منعقدہ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ

مرکز ملک میں میٹھے پانی کا سب سے بڑا آبی سیاحتی مرکز ہے۔ اور اس کے ذریعے ماحولیات اور مقامی باشندوں کو روزگار کی فراہمی کو فوقیت

دی جائیگی۔

اسی دوران ساتھ ضلع کے موضع درے میں بانس ویلیویشن سینٹر اور ریشم کے ذریعے مستقل روزگار اور بقائے جنگلات منصوبے،

نیز تلچھٹ سے پاک پشتہ اور تلچھٹ سے پاک تالاب مہم کا افتتاح بھی کل وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شندے کے ہاتھوں عمل میں آیا۔

گورنر میس نے کینسر سے لڑنے میں ایک جامع پالیسی کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ کل ممبئی میں پہلے آئی انسپرائورڈ گورنر

کے ہاتھوں تفویض کئے گئے۔ اس موقع پر موجود سامعین سے وہ خطاب کر رہے تھے۔ اسی دوران کل ممبئی میں ایک اور پروگرام میں گورنر کے

ہاتھوں ایک فلاجی تنظیم کی جانب سے معذور بچوں میں وہیل چیئر بھی تقسیم کی گئی۔ اس موقع پر اس نے خطاب میں گورنر نے طبی سہولیات اور

معذوروں کی بازآبادکاری کا کام کرنے والی تنظیموں کو مستحکم بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔

مائیکرو۔ چھوٹی اور درمیانی صنعتوں کے امور کے مرکزی وزیر نرائن رانے کے ہاتھوں کل ممبئی کے سا کی ناکہ میں کثیر المقاصد نمائش گاہ کا افتتاح اور کنونشن سینٹر کا سنگ بنیاد رکھا گیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے پونا میں بھی مائیکرو۔ چھوٹی اور درمیانی صنعتوں کے سہولیتی دفتر کا افتتاح بھی کیا۔ اس نمائش میں پردھان منتری و شوکر ما، کھادی و گرام ادیوگ کمیشن، سی او آئی آر بورڈ کی مصنوعات کے 100 سے زائد کاؤنٹر موجود ہیں۔ پروگرام کے دوران پردھان منتری و شوکر ما اور کشاپ کا بھی انعقاد کیا گیا۔

زمینی حمل و نقل اور شاہراہوں کے مرکزی وزیر نین گڈ کری نے یقین ظاہر کیا ہے کہ ملک کا سب خوبصورت اور اعلیٰ درجے کی سہولیات سے لیس معذوروں کا پارک ناگپور میں بنایا جا رہا ہے۔ جس سے معذور افراد کو بہت فائدہ ہوگا۔ وزیر موصوف کل ناگپور میں معذوروں کے انوجھوتی انکلو سیو پارک کے افتتاح کے بعد تقریب سے خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر انہوں نے اعلان کیا کہ معذور افراد کے لئے ناگپور میں سب سے بڑا اسپورٹس کا مپلیکس بھی تعمیر کیا جائیگا۔

نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنولیس نے کہا ہے کہ لوک سبھا انتخابات کیلئے بی جے پی کا نشستوں کی تقسیم کا 80 فیصد کام مکمل ہو چکا ہے۔ اور گفت و شنید کے بعد عنقریب نشستوں کی تقسیم کا اعلان کیا جائیگا۔ کل ناگپور میں ایک پروگرام میں شرکت کے بعد اخباری نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کانٹریکٹ کی بنیاد پر کام کرنے والے ملازمین کے معاملے میں حکومت حساس ہے۔ اور انہیں مالی بیمہ، طبی بیمہ جیسی سہولتیں فراہم کرنے کے لئے کوشش جاری ہے۔

مہا وکاس آگھاڑی کے رہنماؤں نے کہا ہے کہ دھولیہ ضلع میں رکن پارلیمان راہول گاندھی کی زیر قیادت بھارت جوڑو نیائے یا ترا کا پر جوش استقبال کیا جائیگا۔ کانگریس کے کارگزار ریاستی صدر رکن اسمبلی کنال پاٹل نے کل دھولیہ میں اس خصوص میں منعقدہ اجلاس کے بعد یہ اطلاع دی۔ آئندہ 12 مارچ کو یہ یا ترا دھولیہ ضلع میں اور 13 مارچ کو دھولیہ شہر پہنچ رہی ہے۔

یہ خبریں آکاشوانی چھترتی سمبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں۔

بہبود خواتین و اطفال وزارت کے غذائیت پندھرواڑہ 2024 کا آج سے آغاز ہو رہا ہے۔ مرکزی وزیر برائے بہبود خواتین و اطفال اسمرتی ایرانی نے سماجی رابطے پر اپنے ایک پیغام میں بتایا کہ 23 تاریخ تک چلنے والے اس پندھرواڑے کا نعرہ ماں اور بچے کی صحت کے لئے ”غذائیت بھی اور پڑھائی بھی“ ہے۔ اس کے تحت بچوں کی دیکھ بھال اور تعلیم، روایتی خوراک کے نظام، صفائی اور کمزوریوں کا سدا و جیسے پروگرام منعقد کئے جائیں گے۔

آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر علاقائی خبر رساں اکائی کیلئے کانٹریکٹ بنیاد پر جزوقتی نامہ نگاروں کی نامزدگی کیلئے درخواستیں طلب کی جا رہی ہیں۔ تعلیمی قابلیت، تجربہ اور عمر کی شرائط کیلئے خواہش مند افراد نیوز آن اے آئی آر۔ جی او وی ڈاٹ این، سلیش ویکنسز پر رابطہ کر سکتے ہیں۔ خواہشمند افراد اپنی درخواست 12 مارچ تک سی ایس این۔ آراین یو۔ ایٹ جی میل ڈاٹ کام پر ای میل یا ہیڈ آف آفس ریجنل نیوز سیکشن آکاشوانی جالندہ روڈ چھترپتی سمبھاجی نگر کے پتے پر بذریعہ ڈاک بھیج سکتے ہیں۔

ہنگولی میں آج ضلع سطحی شناسن آپلیہ داری پروگرام منعقد کیا جا رہا ہے۔ شہر کے رام لیلا میدان پر ہونے والے اس پروگرام میں ایکنا تھ شندے، نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنولیس اور نائب وزیر اعلیٰ اجیت پوار بھی شرکت کریں گے۔ ضلع کلکٹر جتیندر پارپڑا نے تمام سرکاری اسکیموں کیلئے اہل افراد سے اس پروگرام میں شرکت کر کے فائدہ اٹھانے کی تلقین کی ہے۔

جالندہ۔ ممبئی۔ جن شتابدی ایکسپریس آج سے ہنگولی سے روانہ ہوگی۔ کل دوپہر ریلوے کے مملکتی وزیر اور صاحب دانوے نے ہنگولی ریلوے اسٹیشن پر ہری جھنڈی دکھا کر اس ٹرین کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر ہنگولی کے رکن پارلیمنٹ ہیمنت پاٹل، رکن اسمبلی تانا جی مشکلے سمیت کئی اہم شخصیات موجود تھیں۔ یہ ریل گاڑی اب روزانہ ہنگولی سے صبح 4 بج کر 20 منٹ پر روانہ ہو کر صبح 9 بجے جالندہ، 9 بج کر 50 منٹ پر روانہ ہو کر شام چھ بج کر 25 منٹ پر چھترپتی سمبھاجی نگر اور رات ساڑھے 12 بجے ہنگولی پہنچے گی۔

لاہور ضلع کے اوسا میں ایک تیز رفتار کار ایک ہوٹل کے برآمدے سے ٹکر جانے سے تین افراد جاں بحق ہو گئے۔ لاہور اوسا شاہراہ پر سی این جی پمپ سے قریب کل صبح یہ حادثہ پیش آیا۔ حادثے میں جاں بحق ہونے والوں میں واجد خان پٹھان، شیخ سہیل عبدالغفار اور اومکارا مبلے شامل ہیں۔ اوسا سے لاہور جانے والی یہ تیز رفتار کار سڑک سے اتر کر ہوٹل میں گھس جانے سے یہ حادثہ پیش آیا۔

فرنج اوپن بیڈمنٹن چیمپئن شپ میں کل بھارت کی ساتوک سائی راج ریکی ریڈی اور چراگ شیٹی کی جوڑی مردوں کے ڈبلز کے فائنل میں داخل ہوگی۔ آج شام فائنل میں ان کا مقابلہ تائیوان کی جوڑی سے ہوگا۔ کل کھیلے گئے فائنل میں ساتوک اور چراگ کی جوڑی

نے کوریائی جوڑی کو 13-21، اور 16-21 سے راست سیٹوں میں شکست دی۔

دھرم شالہ میں کھیلے گئے پانچویں اور آخری ٹیسٹ میچ میں بھارت نے انگلینڈ کو ایک انگ اور 64 رنوں سے شکست دیکر 5 میچوں کی سیریز 1-4 سے جیت لی۔ بھارت نے اپنی پہلی نامکمل انگ کل دوبارہ شروع کی لیکن پوری ٹیم 477 رن بنا کر آؤٹ ہو گئی۔ بھارت کے گیند بازوں کی بہترین بالنگ کے سامنے انگلینڈ کے بلے باز دوسری انگ میں بھی بے بس نظر آئے اور محض 49 ویں اور میں انگلینڈ کی پوری ٹیم 195 رن پر آؤٹ ہو گئی۔ بھارت کی جانب سے روی چندرن اشوین نے 5، جسپریت بومراہ اور کلدیپ یادو نے دو دو اور رویندر جدیجہ نے ایک وکٹ لیا۔ کلدیپ یادو کو مین آف دی میچ اور یشسوی جیسوال کو مین آف دی سیریز قرار دیا گیا۔

رنجی ٹرافی کرکٹ ٹورنامنٹ میں آج ممبئی کے وانکھڈے اسٹیڈیم پر ممبئی اور دبھ کے مابین فائنل میچ کا آغاز ہو رہا ہے۔ صبح ساڑھے نو بجے اس میچ کا آغاز ہوگا۔ اس ٹورنامنٹ میں 53 برس بعد ایک ہی ریاست کی دو ٹیمیں فائنل میں مد مقابل ہیں۔

انسداد منشیات مہم کے تحت چھترپتی سمبھاجی نگر میں محکمہ پولس کی جانب سے والی بال مقابلے منعقد کئے جا رہے ہیں۔ پرسوں 12 مارچ کو پولس سپرنٹنڈنٹ دفتر کے میدان پر یہ مقابلے ہوں گے۔ ان میں ضلع کی 6 ٹیمیں حصہ لے رہی ہیں۔ تعلقہ سطح پر کل ہونے والے میچوں کے بعد ان 6 ٹیموں کا انتخاب ہوگا۔ دیہی علاقوں کے نوجوانوں سے پولس سپرنٹنڈنٹ منیش کلوانیا نے ان مقابلوں میں شرکت کر کے انسداد منشیات مہم کا حصہ بننے کی اپیل کی ہے۔

..... سرخیاں

آخر میں اس پلیٹن کی خاص خبریں ایک بار پھر:

☆ کسی بھی شعبے کی ترقی ماحول دوست ہی ہونا چاہئے۔ وزیر اعلیٰ ایک نیا تھ شندے کا عندیہ۔

☆ مرکزی وزارت برائے بہبود اطفال و خواتین کے غذا بیت پندرہ واڑے کا آج سے آغاز۔

☆ ہنگولی میں آج شاسن آپلیہ داری پروگرام کا انعقاد۔

☆ فرائنج اوپن بیڈمنٹن چیمپئن شپ میں مردوں کے ڈبلز مقابلوں میں بھارتی جوڑی فائنل میں۔

اور۔۔☆ دھرم شالہ کرکٹ ٹیسٹ میچ میں بھارت کی ایک انگ اور 64 رنوں سے فتح۔

اس کے ساتھ ہی علاقائی خبریں ختم ہوئیں۔